
 
 

Referat af generalforsamling i Hornbæk Badminton Klub 
 

Dato/tid: Den 19. august 2021 kl. 17:00 
 

Sted: Hornbæk Hallen 
Inviterede: 

 
 
 
 
 
 
 
 

Bestyrelsen: 
Mathilde Fritzbøger 
Margit Fritzbøger 

Klavs Ahlberg 
Henrik Fritzbøger 

Rasmus Frodegaard 
Mikkel Riis Klausena 

 
Klubbens øvrige medlemmer. 

Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 

3. Fremlæggelse af regnskabet til godkendelse 
4. Indkommende forslag 

5. Valg af formand og sekretær for 2 år 
6. Valg af bestyrelsessuppleant, revisorer, og revisorsuppleant 

7. Eventuelt 
 
 

 
 

1 

Formanden Mathilde Fritzbøger byder de fremmødte velkommen, og takker for 
fremmødet.  
 
Bestyrelsen indstillede Keld Fritzbøger, som blev valgt entydigt. 
Han konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og lovligt indvarslet 
med mindst 14 dages varsel i klubbladet henhold til vedtægterne. 
 

2 Formandens beretning 2020/2021  
  
Dette bliver måske den korteste og mindst indholdsrige beretning i historien, 
men der er vist ingen grund til at pynte på sidste sæson. Udsigten så ellers god 
ud i sommeren 2020, da badminton, som en indendørssport lige nåede med i 
regeringens 3 åbningsfase. Vi startede sæsonen med en masse restriktioner, 
hvor man fx helst ikke skulle røre bolden mellem duellerne, man skulle holde 
afstand og omklædning foregik hjemmefra. Så ramte vi oktober og første 
fællesarrangement blev aflyst, da alle sociale aktiviteter blev frarådet. Derefter 
blev restriktionerne strengere og strengere og vi måtte gå tidligere på juleferie. 
Det viste sig jo så at det ikke blev så nemt at komme tilbage. Faktisk var vi helt 
ovre i slut marts førend vi måtte åbne op for udendørs badminton – og her 



 
vurderede vi at det blot var ungdommen der ville synes at det var sjovt. Og de 
var faktisk heller ikke særlig begejstret for konceptet, da det danske vejr er ret så 
svært at spille under. Vi ramte da midt april hvor ungdommen måtte rykke 
indenfor igen og 8. maj fulgte resten af voksenmedlemmerne trop. Normalt slutter 
den officielle badmintonsæson jo bekendt slut april, men vi valgte naturligvis at 
forlænge og åbne op for alle indtil slutningen af juni, hvor hallen holder 
sommerferie lukket.   
  
Med denne nåede amputerede sæson synes vi i bestyrelsen, at det ville være 
mest fair at vi reducerede kontingentet. Det betyder at alle vores medlemmer 
spiller til et halvt kontingent i denne sæson og ønsker man ikke at fortsætte for 
man halvdelen af sit kontingent retur. Det kommer naturligvis til at påvirke 
klubbens økonomi, men i og med, at vi ikke har haft nævneværdig 
træneromkostninger, nærmest ikke har brugt nogle bolde og heller ikke har 
haft de store udgifter til aktiviteter hos ungdommen, så synes vi godt at det 
økonomisk er rimeligt.   
Vi har ikke haft nogle sponsorindtægter i den forgangne sæson og det meste af 
aktivitetstilskuddet fra Helsingør kommune måtte vi pænt returnere. Den 
forgående sæson har derfor handlet om alt andet end badminton og jeg håber 
sådan, at indeværende sæson bliver HELT anderledes…  
  
Vi starter i hvert fald rigtig fornuftigt med en talstærk ungdom og en træner 
der fortsætter en sæson mere, så vi virkelig kan bygge en robust ungdomstrup 
op. Seniorerne hænger lidt i selen, men vi håber, at få dem i gang inden længe. 
Vi i bestyrelsen vil lægge vores fokus i denne sæson på at få stablet en masse 
sociale arrangementer op på benene. Forskning viser at med alt denne 
isolation, så skal vi øve os i at være sociale igen og vi kan næsten ikke komme 
på en bedre måde, end at samles omkring vores sport. Vi håber derfor at 
Connie Bogattke, som hun har gjort så mange år før, vil lave en omgang 
brunchturnering. Vi har vores introweekend for ungdommen d. 10/11 sept.. Og 
vi vil forsøge at se om der er stemning for fællesspisning på tværs af alle 
afdelinger.   
  
Jeg vil afslutte med at takke alle vores medlemmer, som har haft tålmodighed 
med, at alle instanser har skulle blive enige inden jeg har kunne melde noget 
konkret ud. Og for at fortsætte med at have medlemskab hos os, selvom det 
ikke er meget at I har fået for pengene sidste år. Det får vi til gengæld lavet om 
på i år! Så i bedste Robinson stil: ” SÆT I GANG!”  
 
 

3 Regnskabet blev runddelt til de fremmødte. Se bilag 1. Kasser Henrik Fritzbøger 
gennemgik overordnede træk centrale elementer i regnskabet. 

Kontingentindbetalinger var lidt lavere i 2020 end i 2019. 



 
Der var ingen sponsorpenge i 2020. 

Udgifter til bolde var faldet betydeligt. 

Trænerhonorar og kørsel var ligeledes reduceret gevaldigt. 

Samlet var der for sæsonen et overskud i regnskabet på 22.602 kr. 

Den total egenkapital i 2021 udgjorde dermed: 167.929 kr. 

Der blev oplyst, at bestyrelsen har besluttet at halvere kontingentet for medlemmer, 
som betalte fuldt kontingent sidste år, samt at medlemmer der melder sig ud ved 
denne sæsonstart får reduceret halvdelen af sidste års kontingent. Denne beslutning 
er taget som en konsekvens af coronasituationen. Dette vil selvfølgelig komme til 
udtryk i indtægterne for året 2021.  

 
4 Der var ingen indkomne forslag. 

 
5 Formand: Mathilde Fritzbøger ønskede genvalg. Ingen andre ønskede denne post. 

Mathilde blev entydigt valgt som formand 

Sekretær: Rasmus Frodegaard ønskede genvalg. Ingen andre ønskede denne post. 
Rasmus blev entydigt valgt som sekretær. 

 
6 Bestyrelsessuppleant: Pia Fritzbøger var villig til genvalg og blev genvalgt. 

Torben Fritzbøger og Jens Clemmensen var villige til genvalg og blev genvalgt. 

Revisorsuppleant: Thor Lundgren var villig til genvalg og blev genvalgt. 

 
7 Formanden takkede for god ro og orden og takkede ligeledes de fremmødte for 

deres tilstedeværelse. 

Dermed sluttede generalforsamling i Hornbæk Badminton 2021. 

 
 
  



 
Bilag 1, regnskab: 
 

 
 
 



 

 


